

## KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená podle ust. § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů:

### Objednávka předplatného časopisů pro rok 2024

**Společnost:** Matematický ústav AV ČR, v. v. i.

**Sídlo:** Žitná 25, 115 67 Praha 1

**Zastoupená:** doc. RNDr. Tomášem Vejchodským, Ph.D., ředitelem

**IČ:** 67985840

**DIČ:** CZ67985840

**Bankovní spojení:** [REDACTED]

**Číslo účtu:** [REDACTED]

(dále jen „kupující“ na straně jedné)

a

**Společnost:** SUWECO CZ, s.r.o.

**Sídlo:** Sestupná 153/11, 162 00 Praha 6, ČR

**Zastoupené:** Ing. Ninou Suškevičovou, jednatelkou společnosti

**IČ:** 25094769

**DIČ:** CZ25094769

**Bankovní spojení:** [REDACTED]

**Číslo účtu:** [REDACTED]

(dále jen „prodávající“ na straně druhé)

**t a k t o:**

**I.**

### Předmět plnění

Prodávající se zavazuje zajistit kupujícímu funkční přístup k titulům uvedeným v příloze č. 1 této smlouvy (v případě online formy) nebo průběžnou dodávku vydávaných čísel periodik uvedených v příloze č. 1 této smlouvy (v případě tištěné formy), to vše v období 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 (dále jen „předmět plnění“).

Kupující se zavazuje zaplatit za řádně a včas zajištěný či dodaný předmět plnění kupní cenu dle článku II. této smlouvy a za podmínek ve smlouvě stanovených.

Zakázka je kupujícím zadána jako zakázka mimo režim zákona o veřejných zakázkách dle zákona č. 134/2016 Sb., zákon o zadávání veřejných zakázek.

## II.

### Kupní cena

Kupní cena za předmět plnění specifikovaný v čl. I smlouvy činí:

Cena bez DPH: 127 585,50

Cena celkem včetně DPH: 140 344,05 Kč

Tato cena je celkovou cenou za předmět plnění, rozsah objednávek, ceny a DPH jednotlivých titulů jsou rozepsány v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této kupní smlouvy.

Kupující zaplatí kupní cenu takto: na základě faktury, vystavené prodávajícím. Celé roční plnění bude fakturováno najednou a předem. Lhůta splatnosti faktury činí 14 dní od jejího doručení kupujícím.

Za den zaplacení kupní ceny je považován den, kdy je částka připsána ve prospěch účtu prodávajícího, který je uveden v záhlaví této smlouvy. Faktura musí mít všechny náležitosti stanovené obecně závaznými právními předpisy a musí na ni být uvedena touto smlouvou stanovená lhůta splatnosti, jinak je kupující oprávněn ji vrátit prodávajícímu k přepracování, či doplnění. V takovém případě běží nová lhůta splatnosti ode dne doručení opravené faktury kupujícím.

## III.

### Změny kupní ceny

Kupní ceny jednotlivých titulů, se mohou zvyšovat pouze v následujících případech:

- a) dojde-li ke zvýšení DPH; v případě jejího snížení se naopak cena odpovídajícím způsobem sníží;
- b) dojde-li ke zvýšení výše cla u zahraničních periodik; v případě snížení cla se naopak cena odpovídajícím způsobem sníží;
- c) dojde-li ke zvýšení ceny jednotlivých titulů ze strany vydavatelů; v případě snížení těchto cen nebo poskytnutí slev ze strany vydavatelů se naopak cena odpovídajícím způsobem sníží;
- d) dojde-li ke změně kurzu české měny vůči zahraniční měně oproti kurzu zohledněnému prodávajícím ve vyúčtování za příslušný kalendářní rok v neprospěch kupujícího; pokud bude kurz české měny vůči zahraniční měně pro kupujícího výhodnější, cena se naopak odpovídajícím způsobem sníží.

#### **IV.**

##### **Doba plnění**

Prodávající se zavazuje zajistit plný přístup k předplaceným online seriálům (uvedených v příloze č. 1) v rozsahu IP adres kupujícího v období 1. 1. 2024 - 31. 12. 2024.

Prodávající se zavazuje zajistit průběžnou dodávku aktuálních čísel předplacených tištěných seriálů (uvedených v příloze č. 1) na adresu: Matematický ústav AV ČR, v. v. i., Žitná 25, 115 67 Praha 1.

#### **V.**

##### **Vady předmětu plnění**

V případě, že přístup k některému z online seriálů uvedených v příloze č. 1 nebude funkční, je prodávající povinen na základě upozornění kupujícího tuto skutečnost napravit bez zbytečných odkladů, pokud k nefunkčnosti nebo omezení přístupu k elektronickému časopisu nedojde jedním z následujících důvodů:

- problémy s připojením k internetu na straně kupujícího,
- plánovaná údržba na straně vydavatele časopisu,
- změna IP adres kupujícího, o které nebyl prodávající předem vyrozuměn.

V případě, že nebude dodáno některé z čísel tištěného seriálu, uvedeného v příloze č. 1, z důvodu pochybení vydavatele nebo prodávajícího, je prodávající povinen na základě upozornění kupujícího tuto skutečnost bez zbytečných odkladů napravit.

#### **VI.**

##### **Ostatní ujednání**

Kupující je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že prodávající je v prodlení se splněním své povinnosti spustit objednanou službu (online přístup) po dobu delší než 60 dnů.

Smluvní strany jsou dále oprávněny od smlouvy odstoupit v případech stanovených občanským zákoníkem.

Odstoupením od smlouvy nezanikají již vzniklé vzájemné závazky a pohledávky.

Tuto smlouvu lze změnit pouze písemnými číslovanými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2024.

Tato smlouva nabývá platnosti ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti od 01. 01. 2024.

Pokud není v této smlouvě uvedeno jinak, řídí se vztahy smluvních stran příslušnými ustanoveními občanského zákoníku, a to na základě výslovného ujednání smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena a podepsána elektronicky.

Tato smlouva podléhá podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v účinném znění, povinnosti uveřejnění v registru smluv zřízeném na základě citovaného zákona. Smluvní strany výslovně souhlasí s uveřejněním této smlouvy. Uveřejnění této smlouvy v registru smluv postupem podle citovaného zákona zajistí Kupující.

Smluvní strany potvrzují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, porozuměly jejímu obsahu, uzavírají ji svobodně a vážně. Na důkaz toho připojují své níže uvedené podpisy.

Nedílnou součástí smlouvy jsou následující přílohy:

Příloha č. 1 – Seznam titulů odborných periodik, která jsou předmětem smlouvy

V Praze, dne

V Praze, dne

Kupující:

Prodávající:

.....  
doc. RNDr. Tomáš Vejchodský, Ph. D.  
ředitel Matematického ústavu AV ČR, v. v. i.

.....  
Ing. Nina Suškevičová  
Jednatelka, SUWECO CZ, s.r.o.

<b>Název</b>	<b>ISSN</b>	<b>format</b>	<b>CENA 2024</b>	<b>CENA 2024 s DPH</b>
Archiv for Rational Mechanics and Analysis	0003-9527	print (DDP)		
Archive for Mathematical Logic	0933-5846	print (DDP)		
Journal of Hyperbolic Differential Equations	0219-8916	print+online		
Mathematics and Computers in Simulation + Applied Numerical Mathematics	0378-4754	print (DDP)		
Nonlinear Analysis: Hybrid Systems + Real World Applications + Theory Methods and Applications	1751-570X	print (DDP)		
SIAM LOCUS		online		

Celkem

127 585,50